

新郑机场平均每天50个充电宝被拦下 你的充电宝能上飞机吗? 算一下就知道了

一、严禁在托运行李中携带充电宝。

二、严禁携带额定能量超过160Wh(瓦特小时)的充电宝;携带额定能量超过100Wh但不超过160Wh的充电宝,必须经航空公司批准且不得超过两个。

三、严禁携带标识不清的充电宝。

四、严禁在飞行过程中使用充电宝。

五、严禁非个人自用目的携带充电宝。

提醒

不想扔,郑州机场有个地方能暂存

新郑机场工作人员提醒,不忍心扔掉充电宝的乘客,可到郑州机场二层候机楼5号门的小件寄存处暂存。“如果充电宝的标签掉了,会按照‘三无’产品处理,既不能携带,也不能托运。”

制图 王艳

刚刚过去的周末,朋友圈的廖先生乘飞机去外地出差,携带的飞毛腿充电宝被机场安检拦下,原因是没有标示容量。那么,机场对于携带充电宝登机有什么具体规定?多大额定能量值的充电宝能够登机?抵达机场后,如何快速通过安检?有啥东西严禁随身携带登机?晚报记者为您求证。 郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 王建功 王俊 郭笑天

充电宝没安全标识被拦下

“按规定,乘客可以携带2万毫安以下的充电器,但我的充电宝没有标示容量,就只能放弃当废品处理了。”廖先生说,他候机时,还有一位女士也是因为充电宝没安全标识被拦下。他提醒大家,以后登机携带充电宝容量不能超过2万毫安,还要有容量标识和安全标识,以免被没收。

记者昨日从郑州新郑国际机场安检站了解到,今年暑运开始后,新郑机场每天平均有近50个不符合登机条件的充电宝被拦下。“这些被拦截的充电宝多数是没有商标,还有个别山寨充电宝。”安检站工作人员提醒广大旅客,乘机前请仔细观察充电宝的额定能量值。

超规充电宝不能登机托运

8月14日,民航局紧急下发《关于进一步加强危险品航空运输安全管理的通知》,其中提及旅客携带充电宝乘机规定。

根据规定,充电宝只要符合一定的标准就可以跟着乘客上飞机,但是不能托

运。另外如果是帮别人带(购买)的一个充电宝,或者多个充电宝,也不能上飞机。对于违反规定者,公安机关将根据情节,依照国家有关法律、法规严肃处理。同时,这一规定也适用于航班机组人员。

算算你的充电宝是否能登机?

记者了解到,民航部门对充电宝设定的标准是“额定能量值(瓦特小时)”,充电宝只要额定能量值符合要求,就可以办理手续,这跟电池容量是几千还是几万毫安没关系。

目前市面上的充电宝的容量大多在3000到15000毫安,个别充电宝“容量”为2万毫安。而大多数充电宝标示的电压在3至4伏。根据额定能量值的公式,2万毫安的充电宝在电压为4伏的情况下,额定能量值为20000毫安×4伏=80瓦特小时,小于100瓦特小时,符合民航总局的规定。所以,电池的电压和容量一般在充电宝上会有标注,你只要自己查看并简单计算就知道符不符合规定了。

相关新闻

飞行中用手机 8月拘留罚款13人

近日,民航局下发通知,要求各地民航公安机关对因航班延误引发的旅客殴打工作人员,冲击安检现场,非法携带危险品,使用假证或冒用他人身份登机,以及在航空器内违法滋事,违规开启应急舱门等较典型的民航违法行为要“从严,从快,从重”处理。仅8月份以来,民航河南机场公安局已办理了13起乘机违法类案件,并视情节给予罚款、拘留的处罚。

8月21日晚,民航河南机场公安局航站楼派出所接到报警称,由昆明飞往郑州的MU5823航班上,有旅客在飞机飞行过程中多次使用手机。值班民警在航班落地后迅速登上飞机了解情况,得知旅客王某在航班飞行途中不听乘务员和安全员的劝阻,多次拿出手机使用,甚至与安全员争吵,并故意当着乘务人员的面打开手机。王某的行为已构成在航空器上非法使用器具、工具的违法行为,郑州机场警方依法对王某处以行政拘留5日的处罚。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

开学·新鲜事

“战斗机”开进校园 我省首个航空学校开课



教官在向新生介绍飞机知识

昨日是市区中小学生学习去学校报到的第一天,校园里有不少新鲜事:100名高一学生穿上飞行员服装,开始了航空学校课程;一小学一年级新生第一课是“认识校园”。

战斗机落户省实验中学

昨日清晨7时10分,在省实验中学的大操场上,一架白色“战斗机”静静地停放着,红色的“中国空军”字样异常醒目。100名身穿迷彩服的高一新生目光炯炯,听着教官的讲解。这是省实验中学的新学期开学典礼。

今年郑州市中招前,省实验中学成为全国首批空军青少年航空学校的承办中学,经过层层选拔,录取了首届100名立志航空事业的优秀学生。8月16日,一架屡立战功、见证我国航空事业发展的第一代超音速强击机——“强击五型飞机”(简称强-5)落户省实验中学,成为校园一道亮丽的风景线。

小学新生第一课:认识校园

郑东新区聚源路小学一年级新生的第一课是“认识校园”。“小嘴巴不说话,小书包背背好,手搭肩向前走,肩并肩齐步走……”一年级六班教室里,孩子们正在老师的指导下练习排队。

“熟悉校园环境,认识身边的小朋友,练习放学排队,这些都是孩子们要学习的。”德育处主任王晓红说,学校为新生精心设计了卫生、行为、安全等一系列入学教育课程,让孩子们尽快熟悉学校,从思想上、行为上喜欢上校园生活。

郑州晚报记者 张勤/文 周甬/图

虫草含片免费发放

不要一分钱 来电送到家

郑重承诺:绝不收取税费、快递费等任何费用! 时间有限,早到早得!

中老年人一身多病,慢性病缠身生活质量差,治疗费用大……为提高老年人生活质量,延长寿命,由中华老年协会联合华冬冬虫草研究所,在全国范围内免费发放虫草活动已火热展开。本次发放的是国家批准的正规蓝帽、不添加任何辅料的5A级虫草含片,不收取任何费用,来电报名即可!

冬虫夏草,是一种传统的名贵滋补中药材,被称为“百药之王”!《本草纲目》《黄帝内

经》明确记载:具有强身健体、百病皆治、返老还童、起死回生之功效。冬虫夏草更被药王孙思邈盛赞为阴阳双补回春之圣物。

金杯银杯不如老百姓的口碑,为了让更多患者体验,吃虫草治病养生,活动有以下要求:一、必须是真正有需求,为了改善体质的中老年人;二、身患多病、病程较长复杂的人群可优先领取;三、60岁以上老人可优先领取;四、每个家庭仅限一份。

全国免费 领取电话 400-646-7500 最后3天 送完即止

跟名医学养生“巧吃核桃抗百病”

糖尿病、腰椎关节病、心脑血管病、前列腺等疾病,均可参照此书自行调理痊愈

首次揭开大脑与中老年慢性疾病的关系

一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退? 头晕眼花,耳聩耳鸣,脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了!

近日,由上海中医药大学福享中医院荣誉院长、原上海华东医院内科主任、曾担任多位国家领导人保健医生82岁高龄的中医泰斗**纪本章**老先生亲自指导出版的《巧吃核桃抗百病》一书在中老年患者中广为传阅。据悉,很多慢性疾病患者均可按纪老书中指导的方法自我调理,都能收到明显的治疗效果,并因此实现长寿目的。

纪老先生提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

该书不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使

高血压、糖尿病、冠心病、前列腺疾病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例,而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康幸福生活的真实案例。

数万慢性病患者读书解疑团,在家康复少花钱 《巧吃核桃抗百病》一出版就受到很多患者热捧,首批抢鲜读者更是坦言受益匪浅。

在国家中老年医促会的要求下,为造福百姓。即日起,《巧吃核桃抗百病》一书在全国免费赠阅。糖尿病、高血压、冠心病、颈椎关节疾病、心脑血管疾病及并发症、前列腺疾病、失眠便秘、耳聋耳鸣、视力下降、肾虚肾亏等患者均可拨打400-696-1069免费领取。

不花1分钱 教你《巧吃核桃抗百病》

全国免费发放 (仅限50岁以上人群申领)

声明:申领到本书者有机会享受数千元健康补贴

★本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

全国免费领取热线: 400-696-1069